

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[AZA 30390]

Public Land Order No. 7414;
Withdrawal of National Forest System
Land for Hassayampa River Riparian
Corridor; Arizona

Correction

In notice document 99-26678 beginning on page 55305 in the issue of Tuesday, October 12, 1999, make the following correction:

On page 55305, in the third column, in the 20th and 21st lines from the bottom, "Sec. 21, lots 1 to 4, inclusive,

SE¹/₄SW¹/₄SE¹/₄, and SE¹/₄SE¹/₄;" should read "Sec. 21, lots 1 to 4, inclusive, SE¹/₄SW¹/₄, SW¹/₄SE¹/₄, and SE¹/₄SE¹/₄;".

[FR Doc. C9-26678 Filed 11-12-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE
COMMISSION

17 CFR Parts 210, 228, 229, 230, 239,
240, 249 and 260

[Release Nos. 33-7745; 34-41936;
International Series Release No. 1205; File
No. S7-3-99]

RIN 3235-AH62

International Disclosure Standards

Correction

In rule document 99-25699, beginning on page 53900, in the issue of Friday, October 5, 1999, make the following correction:

On page 53925, in the second column, above the fifth line from the bottom, add "September 28, 1999".

[FR Doc. C9-25699 Filed 11-12-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE
COMMISSION

[Release No. 34-41984; File No. SR-NYSE-
99-37]

Self-Regulatory Organization; Notice of
Filing and Order Granting Accelerated
Approval of Proposed Rule Change by
the New York Stock Exchange, Inc. to
Revise the Uniform Application for
Securities Industry Registration or
Transfer (Form U-4) and Uniform
Termination Notice for Securities
Industry Registration (Form U-5)

October 6, 1999.

Correction

In notice document 99-26893 beginning on page 56005, in the issue of Friday, October 15, 1999, make the following correction:

On page 56005, in the third column, after the subject line, the date is corrected to read as set forth above.

[FR Doc. C9-26893 Filed 11-12-99; 8:45 am]

BILLING CODE 1505-01-D